
CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE BRAGANÇA PAULISTA

ATA DA 43a SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 
DATA DE REALIZAÇÃO: 25 DE NOVEMBRO 

LOCAL: SALA DO PLENÁRIO 
PRAÇA HAFIZ ABI CHEDID, 125

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

Às 14h25 do dia 25 de novembro de 2025, foi declarada aberta, sob 
invocação regimental, a 43a Sessão Ordinária, presidida pelo vereador Sebastião 
Garcia Amaral, secretariado pelos vereadores Fabiana Alessandri, 1a Secretária, e 
Fábio Miquéias do Nascimento, 2o Secretário. No relatório da 1a verificação consta 
a presença dos vereadores Bruno Leme (PDT), Bruno Sucesso 
(SOLIDARIEDADE), Camila Marino da Saúde (MDB), Cláudio Coxinha (PSD), 
Fabiana Alessandri (UNIÃO), Fábio Nascimento (REPUBLICANOS), Gabriel 
Gomes Curió (PSD), Ismael Brasilino (PL), Jocimar Scotti (PL), Jota Malon (PSB), 
Mauro Moreira (REDE), Miguel Lopes (PSD), Missionária Pokaia (PRD), Rafael de 
Oliveira (UNIÃO), Sidiney Guedes (PRD), Soninha da Saúde (PP) e Tião do Fórum 
(UNIÃO), conforme Anexo III desta ata. Estavam ausentes da sessão os edis 
Juninho Boi (PSB) e Quique Brown (AVANTE). No ato de abertura da presente 
sessão, constavam cerca de 100 participantes na assistência, contando cidadãos 
presentes, participantes da Tribuna Livre, assessoria parlamentar e/ou estagiários 
desta Casa, bem como representantes de outros órgãos ou instituições e membros 
da imprensa. A identificação constante deste documento segue o disposto na Lei 
Federal n° 13.709, de 14 de agosto de 2018 (Lei Geral de Proteção de Dados), 
bem como mais especificamente as determinações constantes do Ato da 
Presidência n° 27, de 15 de maio de 2025, que adotou o Parecer Jurídico- 
Normativo n° 1/2025, que dispõe sobre o tratamento e compartilhamento de dados 
pessoais no âmbito da Câmara Municipal. Nos termos da Resolução n° 6/2004, o 
2° Secretário procedeu à leitura de mensagem da Bíblia. 1 Solenidade para 
concessão do Diploma Atirador Destaque do Ano ao Jovem Matheus de Gois 
Souza, nos termos do art. 284 do Regimento Interno da Casa, e, 
excepcionalmente, conforme assegurado pela deliberação do Plenário, a 
concessão de Cartão de Prata ao Sr. Alex Sandro de Souza Rodrigues, em 
reconhecimento pelos serviços prestados ao Município na Área Social, nos termos 
do Requerimento n° 397/2025, de autoria do vereador Tião do Fórum. A solenidade 
teve início sob a coordenação do Mestre de Cerimônias Jaqueline Montoya 
Mariano, do Departamento de Comunicação Institucional. A Mesa de Honra ficou 
assim composta: presidente da Mesa Diretora da Casa, Sebastião Garcia Amarail; 
vereadores Fabiana Alessandri e Fábio Miquéias do Nascimento, 
respectivamente, 1a Secretária e 2o Secretário; Secretário Municipal de Segurança 
e Defesa Civil, Cel. Américo Massaki Higuti, representando o Prefeito Edmir 
Chedid; Subtenente Alexandre Alves dos Santos, Chefe de Instrução do Tiro de 
Guerra 02/009; e os homenageados: Subtenente Alex Sandro de Souza 
Rodrigues, instrutor do Tiro de Guerra de Bragança Paulista; e o atirador Matheus 
de Gois Souza. Foram justificadas as ausências e transmitidas mensagens de 
cumprimentos aos homenageados encaminhadas pelo Dr. Sandro Montanari; 
Delegado Seccional de Bragança Paulista, e Dr. Gustavo Hermenegildo de Oliyéira
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Risi, Presidente da 16a Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil. 
Consignados os ritos iniciais pelo cerimonial, o Presidente Sebastião Garcia 
Amaral, proferindo a invocação regimental, declarou abertos os trabalhos da 
solenidade. Foi procedida a execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino de 
Bragança Paulista. Ato contínuo, fez uso da palavra o Presidente, que destacou o 
compromisso, a determinação, a disciplina, dedicação e espírito de liderança do 
jovem Matheus de Gois Souza no Tiro de Guerra. Destacou também a entrega do 
Cartão de Prata ao instrutor Subtenente Alex Sandro de Souza Rodrigues, em 
reconhecimento ao trabalho prestado na formação dos jovens. Enfatizou a 
importância do Tiro de Guerra como espaço de cidadania e valorizou o esforço e 
compromisso dos homenageados. Finalizou parabenizando ambos e ressaltando o 
orgulho que a instituição representa para o Município. A vereadora Missionária 
Pokaia, representando os vereadores da Casa, parabenizou o Subtenente Alex 
Sandro pela concessão do Cartão de Prata, destacando a homenagem como uma 
das mais significativas do Município e reconhecimento pelo trabalho realizado. 
Enalteceu os dois anos de dedicação, disciplina e respeito do instrutor, em 
Bragança Paulista, contribuindo para a formação dos jovens do Tiro de Guerra. 
Parabenizou também o atirador Matheus e desejou bênçãos aos integrantes do 
Tiro de Guerra. O Subtenente Alexandre Alves dos Santos, Chefe de Instrução 
do Tiro de Guerra 02/009 homenageou o Subtenente Alex Sandro, lembrando a 
amizade construída desde a Escola de Sargentos das Armas, em 2000, 
destacando o companheirismo e o trabalho realizado pelo instrutor na formação 
dos jovens do Tiro de Guerra. Parabenizou-o pelo êxito no comando da instrução e 
desejou sucesso em sua transferência para o Rio Grande do Sul. Também 
parabenizou Matheus pelo destaque entre os atiradores, ressaltando que o 
desempenho dele reflete os valores recebidos da família e a dedicação como cabo 
da reserva do Exército Brasileiro. O Secretário Municipal de Segurança e Defesa 
Civil, Cel. Américo Massaki Higuti, representando o Prefeito Edmir Chedid, 
ressaltou o papel do Tiro de Guerra como instituição de civismo, disciplina e serviço 
à comunidade. Enfatizou o apoio prestado pelo Tiro de Guerra às ações do Fundo 
Social e da Defesa Civil, em campanhas humanitárias, mobilizações sociais e 
situações de emergência. Parabenizou o jovem Matheus pela postura exemplar e 
espírito de equipe, e registrou a gratidão da Administração Municipal ao Subtenente 
Alex por sua liderança e contribuição na formação de jovens bragantinos. Finalizou 
reconhecendo o Tiro de Guerra como parceiro essencial na promoção da cidadania 
e da solidariedade. Na sequência, a Mestre de Cerimônias leu o currículo do 
homenageado e justificou que a homenagem é prevista pelo art. 284 do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Bragança Paulista e é oriunda de projeto de 
autoria do então vereador Clovis Garcia Amaral. Explicou que o Diploma Atirador 
Destaque do Ano tem como objetivo homenagear o atirador, considerando não só 
suas atividades militares, como também as ações comunitárias por ele realizadas. 
Além de ser uma conquista pessoal, o diploma comprova a conduta do atirador, 
demonstrando o seu comprometimento com as atividades que exerce e ainda 
pretende ser um mecanismo de estímulo para que o conquistador do prêmio atinja 
suas metas na vida. A indicação de Matheus de Gois Souza foi feita pelo próprio 
Tiro de Guerra e a escolha foi baseada em avaliações feitas ao longo de todo o anor 
pelos instrutores e pelos próprios atiradores. Ato contínuo, o Presidente da Çasa,
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Sebastião Garcia Amaral, acompanhado do Gel. Américo Massaki Higuti e do 
Subtenente Alexandre Alves dos Santos, procedeu à entrega do diploma ‘Atirador 
Destaque do Ano” ao homenageado que, após, discorreu sobre a trajetória de vida 
dele, afirmou que continuará honrando o Tiro de Guerra de Bragança Paulista e 
registrou agradecimentos aos familiares, instrutores e aos “irmãos de farda". Dando 
continuidade, procedeu-se à leitura do Requerimento n° 397, de 20 de agosto de 
2025, aprovado pela Câmara Municipal da Estância de Bragança Paulista que 
concede ao subtenente Alex Sandro de Souza Rodrigues, instrutor do Tiro de 
Guerra de Bragança Paulista, pela relevante contribuição cívica ao município, a 
honraria cartão de prata. Após a leitura do currículo do homenageado, o Presidente 
da Casa, Sebastião Garcia Amaral, acompanhado do Cel. Américo Massaki 
Higuti e do Subtenente Alexandre Alves dos Santos, procedeu à entrega do Cartão 
de Prata ao homenageado que, ato contínuo, falou das dificuldades da profissão e 
sacrifícios dos familiares aos quais registrou agradecimentos, bem como aos 
parceiros da instituição, à Câmara e ao Executivo. O Presidente Sebastião Garcia 
Amaral agradeceu a presença de todos. Encerrada a Solenidade, às 15h09, a 
Presidência suspendeu os trabalhos da presente sessão, que foram retomados às 
15h27 e, feita a recomposição do quórum, o 2° registro atestou a presença de 17 
vereadores, estando ausentes os vereadores Juninho Boi e Quique Brown. 2 
Apreciação do Requerimento n° 558/2025, de autoria do vereador Mauro Moreira, 
manifestando voto de profundo pesar, com observação de minuto de silêncio, pelo 
falecimento do Dr. Newton Carlos Polimeno. Após a leitura da propositura, foi 
observado o minuto de silêncio. I - PEQUENO EXPEDIENTE - Parte 1: 1 Nos 
termos do § 5o do art. 125 do Regimento Interno, foi prorrogado o prazo de 
apreciação da ata da 40a Sessão Ordinária, realizada em 4 de novembro, para 2 de 
dezembro de 2025. 2 Registradas as correspondências recebidas pela Câmara 
Municipal, no período de 18 a 25 de novembro de 2025, relacionadas no Anexo I 
desta ata, foram destacadas: da Prefeitura Municipal: não houve material a ser 
destacado para esta sessão; e da Câmara Municipal: Projeto de Lei n° 82/2025, 
de autoria da vereadora Missionária Pokaia, que institui o Dia Municipal da Mulher 
Negra e/ou Afrodescendente; Projeto de Lei n° 83/2025, de autoria da vereadora 
Camila Marino da Saúde, que dispõe sobre a obrigatoriedade de informação à 
gestante da prerrogativa de doação da membrana amniótica para fins terapêuticos 
e de pesquisa; e Proposição de concessão de título honorífico, de autoria do 
vereador Quique Brown, protocolada sob Protocolo Geral n° 491/2025 e 
despachada à Comissão Especial designada através do Ato da Presidência n° 
54/2025, para emissão de parecer no prazo regimental. 3 O Presidente 
despachou, para envio aos destinatários, as proposituras relacionadas no Anexo II 
desta ata. 4 Para protocolo verbal de proposições, usou da palavra o vereador 
Jocimar Scotti, que protocolou Indicações para providências quanto à pessoa ent 
situação de rua instalada na Rua José Botinha Maciel, altura do n° 160, no Bairro 
Planejada II, onde há inclusive uma estrutura improvisada no local; e desobstrução 
de bueiro e poda do mato nas laterais da Estrada Municipal Adelmo Antônio Menin.
5 Da Tribuna Livre participaram: 5.1 Dra. Rafízia Tavares da Silva, Advogada, 
manifestação sobre a origem e importância do Dia da Consciência Negra e 
caminhos para alcançar a igualdade racial, com destaque às ações da Comissão 
da Igualdade Racial da OAB Bragança Paulista. Foi apresentada pela verea^idra
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Missionária Pokaia. Após cumprimentar os presentes, a convidada ressaltou que 
o dia 20 de novembro, data da morte de Zumbi dos Palmares, representa memória, 
resistência e dignidade, sendo marco de reconhecimento oficial da importância 
histórica da luta do povo negro. Destacou a relevância do resgate histórico, 
afirmando que a história do povo negro no Brasil não se inicia na escravidão, mas 
em civilizações africanas com relevantes contribuições científicas, culturais e 
sociais. Apontou as contribuições da população negra para a formação econômica, 
cultural e arquitetônica do país, mencionando a influência na Música, Dança, 
Culinária, Religiosidade e Literatura, bem como na sustentação dos ciclos 
econômicos nacionais. Abordou o racismo estrutural e suas manifestações nas 
áreas de Segurança Pública, Mercado de Trabalho, Educação, Sistema de Justiça 
e Saúde, defendendo políticas públicas voltadas à promoção da igualdade racial. 
Mencionou instrumentos legais como a Lei 10.639/2003, o Estatuto da Igualdade 
Racial e a Lei de Cotas, ressaltando a importância da educação e das ações 
afirmativas. Finalizou reafirmando seu compromisso com a valorização da 
ancestralidade e da verdade histórica. O vereador Mauro Moreira parabenizou a 
palestrante pela explanação, destacando a importância da Educação como 
instrumento de Justiça Social e de redução das desigualdades, ressaltando a 
relevância das políticas de acesso ao ensino superior para a ampliação da 
representatividade. No encaminhamento do assunto tratado, a vereadora 
Missionária Pokaia parabenizou a convidada, enfatizando que o combate ao 
racismo passa pela educação em sentido amplo, incluindo o respeito e a dignidade. 
Defendeu a importância das políticas de cotas, da representatividade e da 
valorização da história e da identidade do povo negro, reafirmando seu 
compromisso com a promoção da igualdade racial no município. 5.2 A Sra. 
Luciana de Fátima Silva Santos, Acompanhante Hospitalar, para manifestação 
sobre a campanha de Doação de Órgãos. Foi apresentada pelo vereador Rafael de 
Oliveira. Após cumprimentar os presentes, a convidada apresentou sua trajetória 
pessoal na causa da Doação de Órgãos, relatando que passou a atuar na 
conscientização após acompanhar o caso do filho de uma amiga que aguardava 
transplante cardíaco. Destacou a realidade enfrentada por famílias que aguardam 
na fila de transplantes e informou que, segundo dados do Ministério da Saúde, 
mais de 80 mil pessoas aguardam por um órgão no país. Explicou os dois tipos de 
doação existentes: a doação em vida, que pode envolver rim, parte do fígado, 
pulmão, medula óssea e, em casos específicos, útero, observados critérios legais e 
médicos; e a doação após morte encefálica, confirmada por equipe médica 
independente da equipe de transplante, podendo beneficiar até oito pessoas. 
Relatou experiência pessoal como doadora de rim para a cunhada, ressaltando que 
ambas se encontram bem. Abordou mitos e desinformações sobre o tema, 
esclarecendo que nenhuma religião proíbe a Doação de Órgãos, que o 
procedimento é realizado com respeito e preservação do corpo, que o processo é 
gratuito e amparado pelo Sistema Único de Saúde, e que a condição de doador 
não interfere no empenho médico para salvar a vida do paciente. Mencionou ainda 
questionamentos públicos envolvendo casos de grande repercussão e explicou que 
a fila de transplantes segue critérios técnicos de compatibilidade, gravidade e 
tempo de espera. Informou a realização de caminhada de conscientização no mês 
de setembro, em alusão ao Setembro Verde, e anunciou a intenção de prorpóver
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evento semelhante no município de Atibaia. Ao final, foram exibidas imagens e 
vídeos ilustrando histórias de pessoas beneficiadas por transplantes. O vereador 
Mauro Moreira parabenizou a oradora pela iniciativa e ressaltou que o Brasil é 
referência em transplantes, possuindo estrutura médica adequada, sendo 
necessário ampliar a conscientização da população, colocando-se à disposição 
para ajudar nos eventos mencionados. No encaminhamento do assunto tratado, o 
vereador Rafael de Oliveira reforçou a importância da campanha de incentivo à 
doação de órgãos, destacou que um único doador pode salvar até oito vidas e 
enfatizou a necessidade de diálogo familiar sobre o tema. Colocou-se à disposição 
para apoiar ações de conscientização no município e na região, reiterando o 
compromisso da Casa com a causa. Encerrados os pronunciamentos da Tribuna 
Livre, foi feita a inversão da pauta para a Ordem do Dia, a pedido da vereadora 
Fabiana Alessandri, aprovado por unanimidade pelo Plenário, sem manifestações 
na discussão. Não cabendo voto, não votou o Presidente Sebastião Garcia Amaral. 
II - ORDEM DO DIA: 1 Em 2o Turno, foi aprovado por unanimidade, mediante 
votação nominal, sem manifestações na discussão, o Projeto de Lei n° 68/2025, 
de autoria do prefeito Edmir Chedid, que estima a receita e fixa a despesa do 
Município para o exercício financeiro de 2026 em R$ 1.269.000.000,00 de Receitas 
Líquidas, e, dá outras providências. Estavam ausentes os vereadores Juninho Boi e 
Quique Brown. Não cabendo voto, não votou o Presidente Sebastião Garcia 
Amaral. Solicitada pela vereadora Fabiana Alessandri, foi aprovada por 
unanimidade a dispensa da apreciação da Redação Final. 2 Em Turno Único, foi 
aprovado por unanimidade, mediante votação nominal, o Projeto de Lei n° 
70/2025, de autoria da vereadora Missionária Pokaia, que dispõe sobre declaração 
de utilidade pública (Associação Pequeno Mundo). Foi dispensada a leitura dos 
pareceres das comissões permanentes, a pedido do vereador Jocimar Scotti, 
aprovado por unanimidade. Estavam ausentes os vereadores Juninho Boi e Quique 
Brown. Não cabendo voto, não votou o Presidente Sebastião Garcia Amaral. 
Solicitada pela vereadora Fabiana Alessandri, foi aprovada por unanimidade a 
dispensa da apreciação da Redação Final. Na discussão única do projeto, a 
vereadora Missionária Pokaia, solicitou o apoio dos nobres pares para aprovação 
da matéria. Exibiu vídeos institucionais da entidade, nos quais foram apresentados 
a história, os cursos oferecidos gratuitamente, os relatos de jovens atendidos e o 
impacto social da entidade na formação profissional e pessoal de adolescentes de 
Bragança Paulista e região. Destacou que conheceu a instituição em 2021, relatou 
visitas realizadas ao longo dos anos e reuniões com a diretoria, além de ter levado 
vereadores, representantes do Executivo e o Deputado Estadual Dr. Elton de 
Carvalho para conhecer o trabalho desenvolvido. Enfatizou que a Declaração de 
Utilidade Pública representa passo fundamental para ampliar parcerias e acesso a 
recursos, assegurando a continuidade do projeto. Ressaltou o caráter social, 
educacional e humanizador da entidade, agradeceu à diretoria e equipe, e 
manifestou confiança na aprovação unânime da proposta. O vereador Fábio 
Nascimento parabenizou a autora e a instituição, relatando visitas realizadas ao 
local e destacando a qualidade dos cursos, inclusive na área da construção civil, 
bem como o cuidado com a formação interior dos jovens. Manifestou voto 
favorável. A vereadora Fabiana Alessandri recordou ter conhecido o projeto erh 
mandato anterior, por intermédio do saudoso vereador Paulo Mário, ressaltando a
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transformação promovida na vida dos jovens atendidos. Parabenizou a iniciativa e 
declarou seu apoio. O vereador Jota Malon relatou visita realizada à instituição a 
convite da chefe da Divisão da Juventude, afirmando ter constatado a relevância do 
trabalho. Parabenizou a autora e defendeu que a utilidade pública seja 
acompanhada de mecanismos efetivos de apoio às entidades reconhecidas, 
colocando seu mandato à disposição. O vereador Mauro Moreira destacou que a 
instituição realiza Política Pública ao promover bem-estar social, defendendo que 
entidades dessa natureza tenham acesso a recursos públicos e segurança 
orçamentária. Sugeriu a criação de mecanismos e grupo de trabalho para 
fortalecimento das entidades declaradas de utilidade pública. Manifestou apoio 
integral ao projeto. O vereador Jocimar Scotti relatou sua trajetória pessoal e 
comparou a importância do Pequeno Mundo a experiências que marcaram sua 
juventude, ressaltando a relevância da formação profissional e cidadã oferecida aos 
adolescentes. Declarou voto favorável. A vereadora Camila Marino da Saúde 
afirmou que o trabalho da instituição constrói esperança e promove igualdade de 
oportunidades, destacando o ambiente acolhedor e a importância do investimento 
na juventude. Parabenizou a autora e colocou seu mandato à disposição. O 
vereador Bruno Sucesso relatou sua história de superação e formação 
profissional, associando-a às oportunidades proporcionadas pelo Pequeno Mundo. 
Defendeu a geração de oportunidades, o incentivo ao empreendedorismo e 
políticas públicas que favoreçam a inserção dos jovens no mercado de trabalho. 
Declarou voto favorável e apoio à instituição. O vereador Tião do Fórum 
parabenizou a autora e a instituição, afirmou conhecer o trabalho desenvolvido e 
destacou a importância da iniciativa. Informou que, por força regimental, não cabe 
voto do Presidente, mas registrou posicionamento pela aprovação. 3 Em Turno 
Único, foi aprovado por unanimidade, mediante votação nominal, o Projeto de 
Lei n° 73/2025, de autoria do prefeito Edmir Chedid, que altera a Lei n° 3.920, de 
12 de setembro de 2007, que dispõe sobre denominação de bem público (Art. 1o 
Rua Irmãos Pinheiros). Foi dispensada a leitura do parecer da Comissão 
Permanente de Justiça, Redação, Defesa do Meio Ambiente e do Consumidor, a 
pedido do vereador Fábio Nascimento, aprovado por unanimidade. Estavam 
ausentes os vereadores Juninho Boi e Quique Brown. Não cabendo voto, não 
votou o Presidente Sebastião Garcia Amaral. Solicitada pela vereadora Fabiana 
Alessandri, foi aprovada por unanimidade a dispensa da apreciação da Redação 
Final. Na discussão única do projeto, o vereador Jota Malon, esclarecendo tratar- 
se de ajuste técnico e considerando o adiantado da sessão, solicitou a imediata 
votação. 4 Em 1o Turno, foi aprovado por unanimidade, mediante votação 
nominal, o Projeto de Lei n° 66/2025, de autoria da vereadora Missionária Pokaia, 
que altera a Lei n° 3.573, de 25 de setembro de 2003 (Art 1°, XV - de 1o a 5 de 
setembro, Semana da Conscientização e Prevenção da Depressão Perinatal). Foi 
dispensada a leitura dos pareceres das comissões permanentes, a pedido do 
vereador Jocimar Scotti, aprovado por unanimidade. Estavam ausentes os 
vereadores Juninho Boi e Quique Brown. Não cabendo voto, não votou o 
Presidente Sebastião Garcia Amaral. Na 1a discussão do projeto, a vereadora 
Missionária Pokaia, destacando que tanto ela quanto a vereadora Fabiana já 
trouxeram à Tribuna Livre diversas mães que enfrentam essa realidade, ressaltou a. 
relevância da proposta e as mudanças positivas que poderão ser implementadás
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no município a partir de sua aprovação. Ao final, solicitou o apoio de todos os pares 
para a aprovação do projeto, considerando também o adiantado da hora. 5 Em 1o 
Turno, foi aprovado por unanimidade, mediante votação nominal, o Projeto de 
Lei n° 74/2025, de autoria do prefeito Edmir Chedid, que dispõe sobre os serviços 
de limpeza urbana e manejo de resíduos, disciplina a Coleta Pública Seletiva e o 
Plano de Gerenciamento de Resíduos Sólidos no município de Bragança Paulista. 
Foi dispensada a leitura dos pareceres das comissões permanentes, a pedido do 
vereador Sidiney Guedes, aprovado por unanimidade. Estavam ausentes os 
vereadores Juninho Boi e Quique Brown. Não cabendo voto, não votou o 
Presidente Sebastião Garcia Amaral. Foi aprovada por unanimidade, mediante 
votação simbólica, a Emenda n° 1 (Substitutiva e Supressiva), de 1o Turno, de 
autoria da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Defesa do Meio Ambiente e 
do Consumidor (CJR), com o seguinte teor: “1. O art. 8o, caput, do projeto passa a 
vigorar com a seguinte redação: Art. 8o Nas feiras livres instaladas em logradouros 
públicos, em que haja a venda de gêneros alimentícios, produtos 
hortifrutigranjeiros, pescados e vísceras de animais de corte e de aves abatidas, 
deverão ser objeto de regulamentação pelo Poder Executivo.' 2. Suprimam-se os 
§§ 1o e 2o do art. 8o do projeto.”. Estavam ausentes os vereadores Juninho Boi e 
Quique Brown. Não cabendo voto, não votou o Presidente Sebastião Garcia 
Amaral. Na discussão da emenda, o vereador Bruno Leme manifestou-se para 
explicar que, no texto original do projeto de lei, constava a obrigatoriedade de os 
feirantes disponibilizarem recipientes específicos para cada tipo de coleta, bem 
como a responsabilidade quanto à higienização e à desodorização dos espaços 
utilizados. Relatou que, após diálogo com o Poder Executivo, entendeu-se ser mais 
adequado que essa matéria fosse regulamentada posteriormente, possibilitando 
debate com os feirantes para definição da melhor forma de implementação. 
Esclareceu, ainda, que a emenda foi apresentada em nome da CJR, com o objetivo 
de suprimir o referido artigo do projeto neste momento, para que o tema seja 
tratado de maneira mais adequada em regulamentação futura. Na 1a discussão do 
projeto, o vereador Jota Malon destacou tratar-se de matéria de grande relevância 
para o Município, especialmente no que se refere à Gestão de Resíduos, sobretudo 
os resíduos domésticos e pediu apoio dos pares para aprovação. O vereador 
Bruno Leme foi relator da proposta na Comissão Permanente de Justiça, 
Redação, Defesa do Meio Ambiente e do Consumidor (CJR), tendo se 
aprofundado na análise do texto, razão pela qual apresentaria maiores detalhes 
sobre o projeto. O vereador Bruno Leme ressaltou a extrema importância do 
projeto para a cidade, destacando que a proposta promove a modernização da 
legislação municipal relativa à coleta de lixo, varrição, possibilidade de terceirização 
de serviços e implementação de políticas de compostagem. Informou que o projeto 
tramitou inicialmente em duas proposições distintas, posteriormente unificadas 
após análise da Comissão de Justiça. Esclareceu que a matéria é robusta, 
composta por 70 artigos distribuídos em 15 capítulos, abordando de forma ampla a 
Política Municipal de Resíduos Sólidos. Destacou como ponto central a 
implementação da coleta seletiva no município, acompanhada de ações de 
Educação Socioambiental, bem como a previsão de penalidades para o 
descumprimento das normas relativas à geração e manejo de resíduos. Salientou 
que as multas somente passarão a vigorar dois anos após a promulgação da lei

ATA DA 43a SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2025 / /
677 / ./<



*1*

■i

prazo destinado à conscientização e adequação da população. Ressaltou ainda a 
importância da criação de cooperativas de catadores, da atuação da Câmara 
Técnica e da participação do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente 
(Comdema) na implementação das medidas, bem como a possibilidade de 
incentivo a hortas comunitárias e à compostagem como instrumentos de 
sustentabilidade e melhoria da qualidade de vida. O vereador Mauro Moreira 
manifestou-se favoravelmente ao projeto, destacando sua relevância para o 
enfrentamento da problemática dos Resíduos Sólidos no município. Ressaltou que 
cada habitante produz, em média, um quilo de lixo por dia, o que representa 
volume expressivo, exigindo políticas públicas eficazes. Salientou que os impactos 
ambientais e os eventos climáticos extremos estão relacionados ao descarte 
inadequado e ao uso excessivo de materiais não biodegradáveis, defendendo a 
necessidade de fortalecer a Educação Ambiental e o consumo consciente. 
Destacou ainda que parte significativa dos resíduos pode ser reaproveitada por 
meio da reciclagem e da compostagem, gerando adubo, renda e até energia, 
reduzindo custos e danos ao meio ambiente; salientando que o Governo Federal 
tem priorizado investimentos em municípios que desenvolvem políticas públicas 
desta natureza. Por fim, enfatizou que a responsabilidade pelo lixo é de quem o 
produz, defendendo maior conscientização da sociedade e a aprovação unânime 
do projeto. Com a palavra, o Presidente solicitou que os vereadores permaneçam 
no plenário até o final da sessão. I - PEQUENO EXPEDIENTE - Parte 1 
(Continuação): 6 Manifestação de vereadores na "Tribuna Paulo Miguel 
Zenorini", para abordagem sobre proposituras e outros assuntos de interesse do 
Município: RAFAEL DE OLIVEIRA: apresentando imagens, registrou as finais dos 
campeonatos de menores sub-15 e sub-17, séries Ouro e Prata, promovidos pela 
Secretaria Municipal de Esportes em conjunto com a Liga Bragantina de Futebol. 
Parabenizou o secretário Ricardo Kill, os chefes de divisão Carol, André e 
Anderson, bem como o presidente da Liga, Sr. Rubens Russo Júnior, o conhecido 
Rubão, pela organização e pelo incentivo ao futebol de base, ressaltando o 
envolvimento das famílias nas competições. Informou os resultados das finais 
realizadas nos dias 16 e 23, mencionando as equipes campeãs e vice-campeãs 
nas respectivas categorias. Abordou a participação da equipe do Vila Aparecida no 
Campeonato Amador do Estado, organizado pela Federação Paulista de Futebol, 
destacando que o time alcançou a semifinal, encerrando a competição como a 
terceira melhor equipe do Estado. Agradeceu à diretoria, colaboradores e 
apoiadores, com menção especial ao vereador Mauro Moreira, que é médico, pelo 
apoio prestado, e parabenizou a equipe do Bandeirantes, de Brodowski, pela 
recepção e desempenho na competição. Em aparte, o vereador Sidiney Guedes 
parabenizou o orador e a equipe do Esporte Clube Vila Aparecida, destacando sua 
satisfação como ex-presidente do clube e colocando-se à disposição para 
subscrever eventual requerimento de congratulações. Retomando a palavra, o 
vereador Rafael de Oliveira agradeceu o apoio e reafirmou o compromisso com o 
incentivo ao esporte no município. Informou ainda sobre as quartas de final da 4a 
Divisão do Campeonato de Futebol Amador de Bragança Paulista, promovidas pela 
Secretaria de Esportes e pela Liga Bragantina de Futebol, mencionando as equipes 
semifinalistas. Por fim, comunicou a realização das quartas de final do Campeonato 
Intersem de Futebol Society, com participação da equipe da Câmara Municipal;
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convidando a população a prestigiar a partida e ressaltando o espírito de 
confraternização e integração entre os servidores municipais. Por falta de quórum, 
às 17h31, a Presidência dos trabalhos suspendeu a presente sessão, tendo sido 
retomada às 17h38 e, feita a recomposição do quórum, o 3o registro atestou a 
presença de 12 vereadores, estando ausentes Camila Marino da Saúde, Ismael 
Brasilino, Juninho Boi, Mauro Moreira, Missionária Pokaia, Quique Brown e Tião do 
Fórum. SIDINEY GUEDES: convidou os vereadores e a população para 
participarem de palestra a ser realizada no dia 1o de dezembro, promovida pela 
Escola do Parlamento, ministrada por Luana Galasso, com o tema “Pelas ruas com 
segurança, danos humanos afetam a vida inteira”, destacando a importância do 
assunto para crianças, jovens e motoristas. Registrou agradecimento ao prefeito 
Edmir Chedid pelo atendimento à demanda apresentada durante reunião do 
Governo Social na Vila Aparecida, referente à realização de atividade de lazer no 
bairro. Informou que o evento “Brincar” ocorreu no último dia 22, com ampla 
participação de crianças e jovens, agradecendo também à Secretaria Municipal de 
Esportes e ao chefe da Divisão de Lazer, Anderson, pela organização. Mencionou 
a realização do 1o Festival Italiano, promovido pela Sociedade Ítalo-Brasileira no 
Centro Cultural Teatro Carlos Gomes, com participação de alunos da rede 
municipal, especialmente do ensino integral, que vêm aprendendo a língua italiana. 
E agradeceu ao Prefeito e à Secretaria Municipal de Educação pelo trabalho 
desenvolvido na formação educacional das crianças, destacando a importância do 
ensino de idiomas; SONINHA DA SAÚDE: apresentando imagens, chamou a 
atenção do Poder Executivo para a situação da Rua Maranhão, no Jardim São 
Miguel, nas proximidades do Lago do Baratella. Relatou que há movimentação de 
terra no local, com registro de rachaduras em aproximadamente 23 residências, 
algumas com comprometimento estrutural. Informou que a Sabesp realizou 
recentemente intervenção para canalização de esgoto, com abertura de via, e que, 
após as últimas chuvas, a situação se agravou, com aumento das rachaduras e 
formação de erosão nos fundos das casas. Diante da gravidade, solicitou 
providências urgentes por parte da Defesa Civil e das secretarias municipais de 
Meio Ambiente, Serviços e Obras, a fim de avaliar os riscos e adotar as medidas 
necessárias para garantir a segurança das famílias residentes na área. Encerrando, 
reforçou o pedido de atenção imediata ao caso; BRUNO SUCESSO: relatou 
demanda recebida de munícipe referente à falta de medicamentos nas unidades de 
saúde do Município, situação que, segundo informou, vem ocorrendo desde o início 
do ano. Leu mensagem encaminhada por cidadã que relatou dificuldade para obter 
medicamentos básicos pelo Sistema Único de Saúde, como vitamina D, remédios 
para pressão arterial e dipirona. A munícipe também informou estar aguardando 
consulta com ortopedista para posterior realização de ressonância magnética em 
caráter de urgência, sem ter sido chamada até o momento. O vereador destacou 
que tem recebido diversas reclamações semelhantes, envolvendo demora para 
consultas, exames e cirurgias, bem como longas filas para procedimentos como 
ressonância e colonoscopia, o que, segundo apontou, leva alguns pacientes a 
buscarem alternativas particulares diante da espera prolongada. Recordou que, em 
prestação de contas da Secretaria de Saúde realizada ao longo do ano, foi 
questionada a falta de medicamentos, sendo informado à época que haveria 
dificuldades relacionadas a fornecedores e valores praticados. Contudo, afirmou,
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que o problema persiste e solicitou maior atenção do Poder Executivo para a 
regularização do fornecimento de medicamentos e para a redução das filas de 
consultas e exames, ressaltando a preocupação com a proximidade do 
encerramento do ano sem solução efetiva para as demandas apresentadas; 
CLÁUDIO COXINHA: manifestou-se a respeito da falta de medicamentos nas 
unidades de saúde do município, corroborando a fala de vereador que o antecedeu 
sobre o mesmo tema. Informou ter recebido áudios e receitas de munícipes 
relatando a ausência de medicamentos básicos, como dipirona, loratadina, 
amoxicilina e clopidogrel, destacando casos de pacientes que precisaram recorrer a 
empréstimos para adquirir remédios para tratamento de infecção e doenças 
cardíacas. Relatou que, em diversas receitas, constava a marcação de falta para 
todos os medicamentos prescritos, evidenciando, segundo afirmou, a escassez 
generalizada. Ressaltou a gravidade da situação, especialmente para pacientes 
que fazem uso contínuo de medicamentos, e apontou a dificuldade enfrentada 
pelos munícipes que, ao não encontrarem os remédios nos postos, precisam 
aguardar novo agendamento médico para renovação de receitas vencidas. Em 
aparte, o vereador Miguel Lopes destacou que a situação é vergonhosa, triste e 
perigosa, uma vez que o paciente é atendido, recebe a prescrição, mas não 
consegue acesso ao remédio, o que pode agravar seu quadro clínico, defendendo 
maior fiscalização e cobrança ao Executivo. Também em aparte, o edil Gabriel 
Gomes Curió parabenizou o orador pela abordagem do tema, afirmou também 
receber diversas reclamações e criticou a condução da Secretaria de Saúde, 
defendendo medidas urgentes, como a realização de mutirão, para regularizar o 
abastecimento de medicamentos. Retomando a palavra, o vereador Cláudio 
Coxinha reiterou a necessidade de providências imediatas, solicitando que o Líder 
do Executivo na Casa encaminhasse a demanda à Secretaria de Saúde, 
enfatizando que a falta de medicamentos compromete diretamente o tratamento 
dos pacientes e agrava a situação da Saúde Pública no município; FABIANA 
ALESSANDRI: trouxe demandas relacionadas à área da Saúde, informando que, 
assim como outros parlamentares, tem recebido diversas reclamações sobre a falta 
de medicamentos nas unidades básicas de saúde, especialmente na área de 
saúde mental. Citou a ausência de medicamentos como topiramato e venlafaxina, 
entre outros, ressaltando que se tratar de remédios de uso contínuo, cuja 
interrupção abrupta pode trazer riscos à saúde dos pacientes. Afirmou que mais de 
11 medicamentos estariam em falta e destacou a gravidade da situação. Relatou 
também que o aparelho de eletrocardiograma da unidade de saúde do Bairro Santa 
Luzia estaria quebrado há semanas, sem previsão de conserto, o que, segundo 
apontou, compromete diagnósticos e tratamentos. Cobrou maior presença e\ 
atuação da secretária Municipal de Saúde nas unidades, com adoção de 
providências para regularizar o atendimento. Informou ter realizado visita ao 
Conselho Tutelar, onde conversou com a presidente e demais conselheiros, que 
relataram dificuldades estruturais. Apontou a necessidade de novos computadores, 
cadeiras e reforço no quadro de funcionários, mencionando que atualmente apenas 
3 conselheiros estariam atuando diante de alta demanda. Destacou que mais de 
500 notificações por evasão escolar foram feitas manualmente devido à falta de 
equipamentos adequados. Também mencionou problemas de acessibilidade no 
prédio, dificultando o atendimento a pessoas com deficiência. Abordou a situaçãp
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das estradas rurais, especialmente na região do Morro Grande, afirmando que 
moradores relatam ausência de manutenção há cerca de um ano. Na ocasião, 
exibiu vídeo contendo manifestações de munícipe que relatou dificuldades de 
acesso, riscos de acidentes, falta de cascalhamento e iluminação pública, mesmo 
com cobrança de taxa correspondente. Concluindo, solicitou providências do 
Executivo para melhorias nas, estradas rurais e maior atenção às demandas da 
população da zona rural; FÁBIO NASCIMENTO: registrou agradecimento ao 
Deputado Federal Davi Soares pelo envio de recursos ao município de Bragança 
Paulista. Informou que o parlamentar destinou verba no valor de R$ 200.000,00 
para a Residência Inclusive Rosa Maria, destinada à aquisição de veículo adaptado 
para pessoas com deficiência, a fim de atender usuários entre 18 e 59 anos com 
deficiência intelectual, física e paralisia cerebral, destacando a importância do 
recurso para o atendimento prestado pela instituição. Ressaltou ainda outras 
emendas encaminhadas pelo deputado ao Município, contemplando recapeamento 
de vias no Bairro Cruzeiro, recursos para a Instituição São Lucas, a Santa Casa de 
Bragança Paulista, o Hospital Universitário São Francisco e Unidade de Saúde da 
Família. Por fim, agradeceu também à assessora daquele deputado, Sra. Eliete, 
pelo empenho em prol de Bragança Paulista e região e reiterou reconhecimento ao 
deputado pelo apoio; GABRIEL GOMES CURIÓ: reforçou a necessidade de 
atenção do Poder Executivo quanto à falta de medicamentos nas unidades de 
saúde, conforme já debatido na sessão. Apresentou sugestão à Secretaria 
Municipal de Cultura e Turismo quanto à programação de Natal no município. 
Recordou que, conforme anunciado em reunião do Programa Governo Social, a 
decoração natalina terá início em 1o de dezembro, mas sugeriu que, nos próximos 
anos, a instalação dos enfeites seja antecipada para meados de novembro, a fim 
de aquecer a economia local, estimulando o comércio. Destacou a importância do 
período natalino para os comerciantes e sugeriu planejamento prévio para 
fortalecer o chamado “Natal de Luz”. Também solicitou atenção quanto à retirada 
adequada das estruturas e postes utilizados na decoração, após o término das 
festividades, para evitar transtornos à mobilidade de pedestres e pessoas com 
deficiência. Por fim, fez apelo para que, no próximo ano, seja estudada a 
possibilidade de reinstalação da tradicional árvore de Natal no meio do Lago do 
Taboão, como já ocorreu em administrações anteriores, entendendo que a iniciativa 
poderia valorizar o evento e atrair maior participação da população; JOCIMAR 
SCOTTI: apresentando imagens: solicitou providências quanto à situação do 
playground e do campinho de futebol no Residencial Monreale, destacando a falta 
de manutenção, a presença de mato alto e o risco à segurança das crianças, 
inclusive com aparecimento de cobras. Informou já ter apresentado moção e 
indicação solicitando melhorias e substituição de brinquedos. Estendeu o pedido ao 
Residencial Rotterdam, onde o playground também se encontra em condições 
precárias, com brinquedos enferrujados e danificados, oferecendo risco às 
crianças. Solicitou encaminhamento das demandas ao Executivo e à Secretaria 
competente para realização de limpeza, manutenção ou substituição dos 
equipamentos. Abordou a situação da Rua Iracema de Morais Rubiano, no Bairro 
Água Comprida, relatando transtornos causados pelas chuvas, que deixam a via 
intransitável, com lama e alagamentos. Pediu a execução de pavimentação ou, ao 
menos, a aplicação de cascalho para amenizar os problemas enfrentados pelos../
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moradores. Concluindo, mencionou a precariedade da Estrada Municipal "Manoel 
Carvoeiro", na região da Ponte Alta, especialmente nas proximidades do Bar do 
Cícero, em razão de buracos e más condições da via. Solicitou que, caso não seja 
possível realizar asfaltamento imediato, seja efetuada a colocação de cascalho, 
visando garantir segurança e acesso adequado aos moradores, sobretudo no 
período de chuvas intensas. Às 18h20, conforme solicitação do edil Fábio 
Nascimento, a Presidência dos trabalhos deliberou a prorrogação dos trabalhos por 
uma hora; e JOTA MALON: apresentando imagens, discorreu sobre prédio 
inacabado localizado em área de destaque do município, cuja obra se arrasta há 
décadas, causando impacto visual negativo à cidade, especialmente para quem 
chega pelo circuito Bragança-Socorro. Informou que apresentará Pedido de 
Informações à Prefeitura para esclarecer a situação jurídica e urbanística do imóvel, 
inclusive quanto às exigências legais atuais, como estacionamento, e defendeu que 
a Câmara, em diálogo com o Executivo e, se necessário, com o Judiciário, busque 
solução definitiva, seja para viabilizar a conclusão e utilização do prédio, seja para 
outra medida cabível, inclusive demolição. Em aparte, o vereador Bruno Leme 
relatou já ter solicitado anteriormente informações sobre o imóvel, manifestando 
interesse em viabilizar, junto ao Governo Federal, a destinação do prédio para 
moradia popular por meio de programa habitacional, mencionando a possibilidade 
de parceria entre Município e União. Defendeu que a estrutura poderia ser 
adaptada para essa finalidade e sugeriu articulação política para obtenção de 
recursos. O orador acolheu a contribuição e informou que formalizará Pedido de 
Informações, tendo os edis Sidiney Guedes, Jocimar Scotti e Fábio Nascimento 
manifestado interesse em subscrever o documento. Parabenizou o atleta Rafael 
Galvão Braga Mendes, conhecido como Churupita, pela conquista do terceiro lugar 
em campeonato Pan-Americano de MMA realizado em Monterrey, no México, 
destacando a relevância da participação internacional e o incentivo ao esporte 
local. Por fim, abordou a questão da Saúde Pública, ressaltando que a 
responsabilidade pelo financiamento é compartilhada entre Município, Estado e 
União. Afirmou que o Município tem aplicado percentual superior ao mínimo 
constitucional, ultrapassando 30% da receita em Saúde, enquanto o Governo do 
Estado teria participado com percentual de apenas 3% dos recursos investidos. 
Defendeu que as cobranças não se limitem ao Executivo Municipal, conclamando 
os vereadores, especialmente os alinhados aos partidos que integram a base do 
Governo Estadual, a buscarem articulação junto ao Estado para ampliação dos 
repasses, a fim de melhorar o atendimento e reduzir as reclamações da população. 
Encerrou, reiterando que a população tem direito à Saúde, mas que todos os entes 
federativos devem cumprir sua parte no financiamento. Durante a manifestação dos 
vereadores, o Presidente Sebastião Garcia Amaral, foi substituído pelo 2o Vice- 
Presidente Jocimar Scotti, das 17h26 às 18h18, e das 18h21 até o final dos 
trabalhos desta sessão; e pela 1a Secretária Fabiana Alessandri, das 18h18 às 
18h21. 7 Não havendo requerimentos de votação obrigatória e nem pedidos de 
destaque a requerimentos, nem mesmo vereadores inscritos para manifestação 
sobre projetos protocolados, passou-se à parte seguinte da sessão. Ill - 
GRANDE EXPEDIENTE: Não havendo manifestações e debates sobre assuntos 
de relevância municipal, estadual ou nacional, deu-se a Deliberação de 
proposições protocoladas verbalmente: A Presidência despachou o envio, aos
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destinatários das proposituras protocoladas verbalmente, que estão relacionadas 
no Anexo II desta ata. IV - INTERESSE PESSOAL: não houve inscritos. 
Comunicados e convocações: A Presidência comunicou a realização da 21a 
audiência pública do Poder Legislativo do corrente exercício, em 27 de 
novembro de 2025, quinta-feira, com início às 18h00, na sede desta Câmara, 
constando da pauta Projeto de Lei Complementar n° 28/2025, que autoriza o 
Poder Executivo a contratar operação de crédito com a Caixa Econômica Federal, 
e dá outras providências, de autoria do prefeito Edmir Chedid. Na sequência, os 
vereadores foram convocados para os trabalhos da 44a sessão ordinária do 
presente exercício, que se realizará na terça-feira, dia 2 de dezembro, a partir das 
14h. Nada mais tendo sido tratado, a sessão foi encerrada às 18h36, após o 4° e 
último registro que atestou a presença de 9 vereadores, conforme Anexo III desta 
ata, estando ausentes os edis Bruno Sucesso, Camila Marino da Saúde, Gabriel 
Gomes Curió, Ismael Brasilino, Juninho Boi, Mauro Moreira, Miguel Lopes, 
Missionária Pokaia, Quique Brown e Tião do Fórum. Ao término dos trabalhos foi 
feita a leitura da Oração da Paz. Do que houve, nós, Gabriel Pedro Moriondo 

 e Murid rMitsuco Kogima Kiyuna
7 - L \ Assistentes i^e Gestão^Legj^lativa, redigimos esta

ata, revisada por Erika Regina Leonetti , Especialista 
em Gestão Legislativa, que, lida e achada conforme, é assinada pelos integrantes 
da Mesa Diretora. A assessoria à Mesa na área do Departamento Legislativo foi 
feita por Erika Regina Leonetti, Especjalista em Gestão Legislativa. Os 
pronunciamentos feitos em plenário constam, na íntegra, dos serviços de gravação 
da Câmara Municipal, como arquivo permanente. Anexos: I - Correspondências 
recebidas II - Proposituras encaminhadas e III - Registro de presença 
vereadores.

SEBASTIÃO GÁRÇJÃÃM^RAL
í Presidente
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43a SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2025

1 - PREFEITURA MUNICIPAL:

2 - DESTA CÂMARA MUNICIPAL:

3-DE ÓRGÃOS E ENTIDADES DA ESFERA FEDERAL:

3.1 - Não há material para esta sessão.

4-DE ÓRGÃOS E ENTIDADES DA ESFERA ESTADUAL

4.1 - Não há material para esta sessão.
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1.1 - Ofício n°. 345/2025 da Secretaria Municipal de Governo, Desenvolvimento Econômico e 
Inovação encaminhando Anexo Retificativo ao Projeto de Lei n°.68/2025, que estima a receita e 
fixa a despesa do Município para o exercício financeiro de 2026 em R$ 1.269.000.000,00 de 
Receitas Líquidas, e, dá outras providências - Protocolo Geral n° 411/2025.

2.3 - Proposição de concessão de título honorífico, de autoria do vereador Quique Brown, 
despachada à Comissão Especial designada através do Ato da Presidência n°. 54, de 2025, para 
emissão de parecer no prazo regimental. - Protocolo Geraln°. 491/2025.

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS NO PERÍODO 
DE 19 A 25/11/2025

2.2 - Projeto de Lei n°. 83/2025, de autoria da vereadora Camila Marino da Saúde, que dispõe 
sobre a obrigatoriedade de informação à gestante da prerrogativa de doação da membrana 
amniótica para fins terapêuticos e de pesquisa - Protocolo Geral n°. 490/2025;

2.1 - Projeto de Lei n°. 82/2025, de autoria da vereadora Missionária Pokaia, que institui o Dia 
Municipal da Mulher Negra e/ou Afrodescendente - Protocolo Geral n°. 489/2025;

BRAGANÇA PAJILIS’A 
AD ALTIORA
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5 - DE OUTRAS PREFEITURAS E CÂMARAS MUNICIPAIS

5.1 - Não há material para esta sessão.

6 - CONVITES E PROGRAMAÇÕES DE EVENTOS DIVERSOS:

7- DIVERSOS:

7.1 - Não há material para esta sessão.

Casa do Poder Legislativo, 25 de novembro 202 5.

ebastrão G<

í

Fábio Miquéii

43a SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 - Anexo I
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íana Alessandri
1a Secretária

6.1 - Fundação de Ensino Superior de Bragança Paulista - FESB
Cerimônia de Posse - Presidente e Vice-Presidente - mandato 2025-2027 
01/12/2025-14h

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

Nascimento
S?° Secretário

cia Amaral
Presioente

WY.Míriam Carisfran paminelle
Assistente de Geètão de Políticas Públicas
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CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE BRAGANÇA PAULISTA

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1199/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre cirurgia de munícipe.
ANEXO: documento pertinente ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1200/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre tratamento médico de munícipe.
ANEXO: documento pertinente ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1204/2025
Autoria; SONINHA DA SAÚDE
Sobre a Indicação n° 4445/2025, que solicita verificação e providências com relação 
às rachaduras no imóvel localizado na Rua Maranhão - Recanto Elizabeth, ao lado do 
terreno onde a SABESP efetuou uma obra de sistema de esgoto.

PEDIIDO DE INFORMAÇÃO N° 1205/2025
Autoria: MIGUEL LOPES
Sobre os ambulantes instalados na Praça Cel. Jacintho Osório - Bairro do Matadouro.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1206/2025
Autoria: QUIQUE BROWN 
Sobre o mato alto próximo ao rio atrás do n° 212 da Rua Um - Bairro Água Comprida.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1201/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Sobre a árvore com risco de queda próxima ao n° 42 da Rua Aquidaban - Vila 
Aparecida.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1203/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Sobre cirurgia de coluna de munícipe.
ANEXO: documentos pertinentes ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1202/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Sobre cirurgia de uretrotomia de munícipe.
ANEXO: documentos pertinentes ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

__________
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PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1207/2025
Autoria: QUIQUE BROWN
Sobre exame de munícipe.
ANEXO: documentos pertinentes ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 1208/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA 
Sobre consulta de munícipe.
ANEXO: documentos pertinentes ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).

INDICAÇÃO N° 4737/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando fiscalização e providências com relação à frequente permanência de usuários 
de droga nas proximidades do GILES Florivaldo Grasson - Bairro do Lavapés.

INDICAÇÃO N° 4739/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando remoção do vespeiro instalado no ponto de parada ônibus em frente ao 
Condomínio Jardim das Palmeiras.

INDICAÇÃO N° 4740/2025
Autoria: TIÃO DO FÓRUM
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato e de entulho, do terreno 
localizado na Travessa 09, paralela à Rua dos Romeiros - Jardim Novo Mundo.

INDICAÇÃO N° 4741/2025
Autoria: TIÃO DO FÓRUM
Solicitando substituição das lâmpadas queimadas dos postes de iluminação pública 
da estrada sem denominação oficial com acesso pela Estrada Municipal Domício 
Franco de Camargo - Bairro do Atibaianos.

INDICAÇÃO N° 4742/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando estudos para construção redutores de velocidade na Rua Antônio Ribeiro - 
Cidade Planejada II.

INDICAÇÃO N° 4738/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando construção de bueiros e de canaletas para escoamento de águas pluviais 
na Rua Benedito Serbino - Jardim Águas Claras.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

INDICAÇÃO N° 4743/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando conserto da calçada na altura do n° 215 da Rua Viscondessa Cunha 
Bueno - Centro.
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CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE BRAGANÇA PAULISTA

INDICAÇÃO N° 4746/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando manutenção dos equipamentos da Academia ao Ar Livre da Praça das 
Pedras - Vila Garcia.

INDICAÇÃO N° 4749/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando reparos urgentes na ponte da Rua Felipe Siqueira - Bairro Santa Luzia.

INDICAÇÃO N° 4745/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando implantação de parque infantil na Praça das Pedras - Vila Garcia.

INDICAÇÃO N° 4747/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando manutenção da iluminação interna do Ginásio Municipal de Esportes 
Rubens Battazza - Cidade Planejada II.

INDICAÇÃO N° 4748/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando operação tapa-buracos no final da Rua Curimbatá - Residencial dos Lagos.

INDICAÇÃO N° 4750/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando substituição da lâmpada queimada do poste de iluminação pública na 
altura do n° 167 da Rua Holanda - Recanto Elizabeth.

INDICAÇÃO N° 4752/2025
Autoria: MIGUEL LOPES
Solicitando operação tapa-buracos na altura do n° 168 da Rua Inverno - Vila Bernadete.

INDICAÇÃO N° 4751/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando retirada dos restos de poda de árvore da Rua Dr. Rubens Borba de 
Moraes - Jardim Amapola.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTiORA

INDICAÇÃO N° 4744/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, do terreno da altura do n° 
1564 da Avenida Antônio Pires Pimentel.

INDICAÇÃO N° 4753/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando verificação e providências com relação aos moradores em situação de rua 
que se instalaram no terreno localizado na altura do n° 140 da Rua José Botinha 
Maciel - Cidade Planejada II.

INDICAÇÃO N° 4754/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando aplicação de camada asfáltica
22.978356218015037, -46.638823689645584.
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INDICAÇÃO N° 4756/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando rondas ostensivas da Guarda Civil Municipal na Rua Ângelo Luiz Colli - Vila Ruth.

INDICAÇÃO N° 4757/2025
Autoria: TIÃO DO FÓRUM
Solicitando substituição de quatro lâmpadas queimadas dos postes de iluminação 
pública da Estrada Municipal José de Godoy Sobrinho - Bairro Sete Barras.

INDICAÇÃO N° 4759/2025
Autoria: GABRIEL GOMES CURIÓ
Solicitando reparos e instalação de novos brinquedos no parque infantil, ao lado da 
igreja, na Estrada Municipal Jandyra Dantas Zandoná - Bairro Bom Retiro dos Bacci.

INDICAÇÃO N° 4761/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando desobstrução do bueiro e limpeza, mediante corte e retirada de mato, das 
calçadas da Rua Benedito Cardoso - Bairro do Lavapés.

INDICAÇÃO N° 4763/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando pavimentação asfáltica da Travessa Um B - Bairro da Penha, no trecho 
compreendido entre o início na Rua Um B até o final da via, que é sem saída.

INDICAÇÃO N° 4762/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando rondas ostensivas da Guarda Civil Municipal na Avenida Sebastião Cícero 
Franco - Vila David.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

INDICAÇÃO N° 4755/2025
Autoria: TIÃO DO FÓRUM
Solicitando poda da árvore localizada na esquina da Travessa Aracy com a Rua José 
Domingues, na altura do n° 348.
COM CÓPIA: à Secretaria Municipal de Segurança e Defesa Civil e à Diretoria do 
Grupo Energisa.

INDICAÇÃO N° 4760/2025
Autoria: TIÃO DO FÓRUM
Solicitando substituição da lâmpada queimada do poste de iluminação pública 
próximo ao n° 201 da via sem denominação oficial conhecida como Rua José 
Aparecido (Bolacha) - Bairro Araras dos Pereiras.

INDICAÇÃO N° 4758/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, do terreno dos fundos do n° 
224 da Rua Maranhão - Recanto Elizabeth.
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_________ __
______________

INDICAÇÃO N° 4765/2025
Autoria: TIÃO DO FÓRUM
Solicitando reforma da quadra poliesportiva em frente à Escola Estadual Dom José 
Maurício da Rocha e ao lado do Posto de Saúde Dr. Pedro Megale - Jardim Novo Mundo.

INDICAÇÃO N° 4766/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando adoção de providências para mitigar o problema das enchentes que 
atingem a Rua João Diniz - Jardim Recreio Bragantino.

INDICAÇÃO N° 4770/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando fechamento dos buracos da Rua Luiz Izzo - Bairro Paiolzinho, nas 
proximidades do Condomínio Residencial Parque das Cerejeiras.

INDICAÇÃO N° 4772/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando retirada do lixo dos terrenos da Avenida Deputado Virgílio de Carvalho 
Pinto - Cidade Planejada I.

INDICAÇÃO N° 4764/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando a realização de visita técnica e levantamento completo para averiguar a 
situação de regularização dos imóveis localizados na Travessa Um B (via sem saída), 
com início na Rua Um B - Bairro Penha.

INDICAÇÃO N° 4771/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando melhorias na Estrada Municipal Crispim Marques da Veiga - Bairro do 
Curitibanos.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

INDICAÇÃO N° 4767/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando estudos para colocação de redutor de velocidade na altura do n° 5 da 
Rodovia Municipal Aurélio Frias Fernandes - Bairro da Parada.

INDICAÇÃO N° 4769/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando melhorias e instalação de canaletas para captação das águas pluviais na 
Rua B do Loteamento Recanto Jaguary - Bairro da Usina.

INDICAÇÃO N° 4768/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando instalação de luminárias nos postes da Rodovia João Hermenegildo de 
Oliveira, na altura do Km 7, na entrada do Bairro da Marina.

_________



CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE BRAGANÇA PAULISTA

PG: /

PG: /

PG: /

PG: /

PG: /

PG: I

PG: /

PG: /

PG: /

ANEXO II - Ementário do período de 11 a 25 de novembro de 2025 - 6/7

INDICAÇÃO N° 4774/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando passagem de máquina motoniveladora e colocação de cascalho na estrada de 
servidão localizada nas proximidades do Mercadinho Santos - Bairro Boa Vista dos Silva.

INDICAÇÃO N° 4775/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando operação tapa-buracos no acesso à sede do Esporte Clube Santa Luzia - 
Bairro Santa Luzia.

INDICAÇÃO N° 4777/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando construção urgente de calçadas no entorno da área pertencente à 
municipalidade localizada na altura do n° 01 da Rua Américo de Campos - Jardim Dr. 
Júlio de Mesquita Filho.

INDICAÇÃO N° 4778/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando substituição das lâmpadas comuns por lâmpadas de LED nos postes de iluminação 
pública da Rua Antônio Godinho Filho - Bairro Chácaras de Recreio Julieta Cristina.

INDICAÇÃO N° 4776/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando construção urgente de calçadas no entorno da área pertencente à 
municipalidade localizada na altura do n° 192 da Rua 24 de Abril - Jardim Dr. Júlio de 
Mesquita Filho.

INDICAÇÃO N° 4779/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando poda das árvores na altura do n° 01 da Rua Américo de Campos - Jardim 
Dr. Júlio de Mesquita Filho.

INDICAÇÃO N° 4781/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando supressão da árvore ao lado do n° 820 da Avenida São Vicente de Paula - 
Vila Bianchi.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

INDICAÇÃO N° 4773/2025
Autoria: FÁBIO NASCIMENTO
solicitando estudos para instalação de ponto de ônibus na Avenida José Gomes da 
Rocha Leal, na altura da Travessa Riachuelo, bem como que o referido ponto seja 
trajeto dos ônibus dos bairros Cidade Planejada I, II e III, Parque dos Estados, Jardim 
Águas Claras, entre outros.
COM CÓPIA: ao Diretor da empresa JTP Transportes, Serviços, Gerenciamento e 
Recursos Humanos Ltda.

INDICAÇÃO N° 4780/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA 
solicitando verificação e providências com relação ao excessivo número de moradores 
em situação de rua que permanecem nas vielas do Jardim Águas Claras.

*
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REQUERIMENTO N° 554/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Sobre cobrança e procedimento para remoção de poste de energia elétrica.

REQUERIMENTO N° 555/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Ao Gerente de Departamento da Companhia de Saneamento Básico do Estado de 
São Paulo - SABESP - Unidade de Gerenciamento Regional Bragantino, solicitando 
ligação de rede de abastecimento de água em obra da Prefeitura localizada em frente 
ao n° 165 da Rua Argemiro Pierotti - Cidade Planejada I.

REQUERIMENTO N° 557/2025
Autoria: RAFAEL DE OLIVEIRA
Ao Venerável Mestre Glauco Henrique da Cruz, manifestando cumprimentos pelo 32' 
Aniversário da Loja Estrela de Bragança n° 3375, Oriente de Bragança Paulista.

REQUERIMENTO N° 553/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Ao Gerente de Departamento da Companhia de Saneamento Básico do Estado de 
São Paulo - SABESP - Unidade de Gerenciamento Regional Bragantino, solicitando 
verificação e providências com relação ao vazamento de esgoto no imóvel n° 35 da 
Rua Luiz Naia - Jardim da Fraternidade.

REQUERIMENTO N° 556/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
À Dirigente Regional de Ensino de Bragança Paulista, solicitando manutenção do 
muro da viela lateral da Escola Estadual Prof8. Mathilde Teixeira de Moraes.

INDICAÇÃO N° 4783/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, e desobstrução dos bueiros da 
Estrada Antônio Menin - Bairro do Menin.
‘PROTOCOLADA NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

REQUERIMENTO N° 558/2025
Autoria: MAURO MOREIRA
Voto de profundo pesar com observação de um minuto de silêncio pelo falecimento do 
Sr. NEWTON CARLOS POLIMENO.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

INDICAÇÃO N° 4782/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando verificação e providências com relação à estrutura instalada por morador 
em situação de rua na altura do n° 160 da Rua José Botinha Maciel - Cidade 
Planejada II, na esquina com a rua Eriberto Curei.
‘PROTOCOLADA NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS
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ANEXO III

Local: Plenário
Total Presentes:

Dia: 25/11/2025 14:00
Início: 14:00 Término: 18:37

Senha 
Senha 
Senha 
Senha 
Senha 
Senha 
Senha 
Senha 
Senha

RAFAEL DE OLIVEIRA (UNIÃO) 
JOTA MALON (PSB) 
FÁBIO NASCIMENTO (REP) 
SONINHA DA SAÚDE (PP) 
BRUNO LEME (PDT) 
JOCIMAR SCOTTI (PL) 
SIDINEY GUEDES (PRD) 
GABRIEL GOMES CURIÓ (PSD) 
CLÁUDIO COXINHA (PSD)

25/11/2025 17:38
25/11/2025 17:38
25/11/2025 17:38
25/11/2025 17:38
25/11/2025 17:38
25/11/2025 17:38
25/11/2025 17:38
25/11/2025 17:42
25/11/2025 17:42

25/11/2025 14:01 
25/11/2025 14:03 
oah í/onoc; i/•n'i 

i i / i-r.vw

25/11/2025 14:18 
25/11/2025 14:19 
25/11/2025 14:19 
25/11/2025 14:19 
25/11/2025 14:20 
25/11/2025 14:21 
25/11/2025 14:24 
25/11/2025 14:24 
25/11/2025 14:24 
25/11/2025 14:25 
25/11/2025 14:26 
25/11/2025 14:26 
25/11/2025 14:40 
25/11/2025 15:23

25/11/2025 15:25 
^\c ia a i^n^c a c.^tc 
^.>Jl I 1/Z.UZ.kJ IU.4U 

25/11/2025 15:25 
25/11/2025 15:25 
25/11/2025 15:25 
25/11/2025 15:25 
25/11/2025 15:25 
25/11/2025 15:26 
25/11/2025 15:26 
25/11/2025 15:26 
25/11/2025 15:26 
25/11/2025 15:27 
25/11/2025 15:27 
25/11/2025 15:32 
25/11/2025 15:32 
25/11/2025 15:32 
25/11/2025 16:10

Senha
Senha
Senha
Senha
Biometria
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha

Senha
Senha
QanhoVI II I VA

Biometria
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha

SIDINEY GUEDES (PRD) 
JOTA MALON (PSB) 
qdi ima ai ircccn /am 

TIÃO DO FÓRUM (UNIÃO) 
JOCIMAR SCOTTI (PL) 
MAURO MOREIRA (REDE) 
CAMILA MARINO DA SAÚDE (MDB) 
RAFAEL DE OLIVEIRA (UNIÃO) 
CLÁUDIO COXINHA (PSD) 
MISSIONÁRIA POKAIA (PRD) 
FABIANA ALESSANDRI (UNIÃO) 
GABRIEL GOMES CURIÓ (PSD) 
ISMAEL BRASILINO (PL) 
MIGUEL LOPES (PSD) 
FÁBIO NASCIMENTO (REP) 
BRUNO LEME (PDT) 
SONINHA DA SAÚDE (PP)

MAURO MOREIRA (REDE) 
iata haai /r>r»r»\ii m ivirAt-kviN (roo;
CAMILA MARINO DA SAÚDE (MDB) 
BRUNO SUCESSO (SD) 
TIÃO DO FÓRUM (UNIÃO) 
GABRIEL GOMES CURIÓ (PSD) 
SIDINEY GUEDES (PRD) 
RAFAEL DE OLIVEIRA (UNIÃO) 
FABIANA ALESSANDRI (UNIÃO) 
BRUNO LEME (PDT) 
JOCIMAR SCOTTI (PL) 
SONINHA DA SAÚDE (PP) 
CLÁUDIO COXINHA (PSD) 
MIGUEL LOPES (PSD) 
MISSIONÁRIA POKAIA (PRD) 
FÁBIO NASCIMENTO (REP) 
ISMAEL BRASILINO (PL)

ScÀMMNICIO
Ç BRAGANÇA PAUUSTA
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BRUNO SUCESSO (SD)
CAMILA MARINO DA SAÚDE (MDB) 
GABRIEL GOMES CURIÓ (PSD) 
ISMAEL BRASILINO (PL)
JUNINHO BOI (PSB)
MAURO MOREIRA (REDE)
MIGUEL LOPES (PSD) 
MISSIONÁRIA POKAIA (PRD) 
QUIQUE BROWN (AVANTE) 
TIÃO DO FÓRUM (UNIÃO)

Senha
Senha
Senha

Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha
Senha

BRUNO SUCESSO (SD) 
FABIANA ALESSANDRI (UNIÃO) 
MIGUEL LOPES (PSD)

FÁBIO NASCIMENTO (REP) 
RAFAEL DE OLIVEIRA (UNIÃO) 
SONINHA DA SAÚDE (PP) 
FABIANA ALESSANDRI (UNIÃO) 
BRUNO LEME (PDT) 
JOCIMAR SCOTTI (PL) 
SIDINEY GUEDES (PRD) 
CLÁUDIO COXINHA (PSD) 
JOTA MALON (PSB)

25/11/2025 17:42
25/11/2025 17:42
25/11/2025 17:50

25/11/2025 18:35
25/11/2025 18:35
25/11/2025 18:35
25/11/2025 18:35
25/11/2025 18:35
25/11/2025 18:35
25/11/2025 18:35
25/11/2025 18:35
25/11/2025 18:35

IQUEIAS DO 
.SCIMENTO 

SEGUNDO SECRETÁRIO

FABIANA ALESSANDRI 
PRIMEIRA SECRETÁRIA

JOGWIAR SCOTTI
PRESIDENTE

FAB!'


